

# 明星挣人气有了新阵地

手机直播成娱乐圈"新宠",有望成明星自我营销的主要渠道

网红们凭借在手机上视频直播吃饭、聊天,就能月入数万甚至百 万,让人看得咂舌。这不,如今许多明星也开始以实名认证的形式开通 视频直播,与网友进行实时交流,杨颖视频直播吸粉30万,蒋劲夫直播 跑步吸引900万网友围观……

网络直播的传播效应显然已远超其他社交媒体, 吸引着越来越多的 明星加入,至于是挣红包还是挣人气,那就要看是大牌还是小明星 了。有业内人士分析,未来会有更多明星重视移动互联网直播, 通过这种方式宣传自己,将是明星保持人气的大势所趋。

#### 明星直播有多热 范冰冰也不能免俗

从去年开始, 手机视频直播的社交 方式开始悄悄走红。什么叫手机直播? 就是主播们对着手机的摄像头跟网友聊 天,实时回答网友的留言。就靠着聊 天,这些网红主播们可以月入数千甚至

在成千上万的网络主播中, 演艺明 星成为一道特别的风景线。范冰冰今年 征战巴黎时装周,在走红毯之前,就拿 起手机进行视频直播,与网友互动,迅 速吸引了几十万网友围观。范冰冰不仅 分享了生活中锻炼、化妆的心得, 甚至

就连网友询问她与男友李晨的 行程, 范冰冰也进行了回应。

还有更夸张的,今年1月5日 下午, 蒋劲夫在个人社交网站上开启 了直播模式,直播他和爸爸一起在某公 园跑步。画面中蒋劲夫举起手机直播跑 步过程,边跑边自拍边与网友对话交 流。虽然直播只进行了短短十几分钟, 没想到引来900万网友在线围观,50万人 点赞。之所以能引发网友的高度围观兴 趣,因为留言有可能被明星及时看见, 这样方便明星与粉丝互动。

### 年轻艺人忙跟风 收获红包还挣名气

对于一线的大明星来说, 手机视频 直播的时间并不固定,目前大部分都是 因为与直播平台有业务合作。不过眼见 明星直播的人气效应, 许多演员、主持 人都自发跟进, 在手机直播平台开通软 件,每周定期直播。

记者打开某直播软件,全天不同时 段都有平台认证为演员的主播在进行直 播。包括曾参与电影《匆匆那年》的演 员何索、曾参与《拿什么拯救你我的爱 人》的演员崔敬野、《每日文娱播报》的 主持人陈竞等艺人, 他们跟网友像朋友 一样聊天,往往能轻松吸引数千甚至过

最特别之处在于,与其他普通主播 一样, 明星们靠着手机直播也赚了不少 网友的红包。据记者观察,时不时在直 播平台出现的何索,红包数已经接近两 万元。靠着跟网友聊天,分享自己的演 戏、生活经历,就把红包轻松收进口袋。

不过,在直播过程中,最尴尬的就 是网友的留言不能被过滤,不管是骂 人、还是质疑的留言都会直接推送给主 播看到。许多网友也提出一个尴尬的问 题: 明星不是都年入几千万,每天忙着 拍戏吗? 怎么还有时间来直播挣红包?

## 宣传推广新玩法 不求挣钱只为出名

不仅是明星, 现在甚至许多娱乐圈 的发布会、明星专访都会通过这样的手 机直播方式进行传播。让人咂舌的是, 只要是一线人气明星,一场直播同时在 线观看的网友轻轻松松都会破百万。

目前直播平台充斥着大量的小明 星和网红,在接受记者采访时,经纪人 步西小姐说出了自己的看法:"对于名气 不太大的明星来说,其实在这个平台挣 红包钱并不是目的, 而是借由这个平

台,多一个的曝光机会。"

步西解释,在影视剧中他们往往都 是配角,并不会受到太多的关注。因为 受到名气的限制,粉丝的人数也不会太 多,但多了这样一个平台,就多了一个 展示自己的机会。步西说:"这是一个完全的自媒体,说什么,做什么全部由他 自己决定,要怎么来宣传也是完全自己 控制。所以他们寻找的是一个机会, 个让自己爆红的机会。"

#### 延伸阅读

## 直播不只是明星获利

早期明星直播通常是由工 作人员拍摄,一般会将明星拍 戏现场或拍片花絮呈现给大 家。一位知情人士向记者透 露,这些多是APP为了拉流量 初就是通过明星效应大热的, 目前直播软件偏多,竞争激烈, 很多软件会主动拉明星合作。

某直播软件工作人员透 露:"明星与直播软件合作这 种现象确实存在, 比如软件会 主动给明星做位置推广, 明星 则需要为软件录制视频, 并入 驻软件注册账号, 进行线上直 播。"他坦言:直接拿钱请明 星做直播也是一种合作形式, 一般大牌入驻就会有报酬,具 体的数额还是要看演员的身 价。总结各大直播软件经常出 现的明星,不难分析出他们各 活跃于映客, 花椒直播上聚集 着不少"好声音"成员, 咸蛋 家主打通过网剧走红的新人, 美拍直播则致力于开发时装周 这片神秘土壤。

事实上,直播软件与艺人 之间的需求是双向的。直播软 件可以通过艺人拉动流量、提 升品牌知名度,艺人也需要软 件巩固粉丝、为新戏做宣传。 记者联络了几位曾经做过直播 的明星, 黄晓明的工作人员 说:"黄晓明本人并没有独立 的直播账号, 之前他在表弟的 账号上偶尔玩一次, 只是临时 说起释小龙的那次 移射门"直播,宣传人员回 应:"虽然他那次是试着播着 玩的, 但他现在还是比较致力 于自媒体的。"

"建立自媒体"也是被几 位明星工作人员反复提到的一 点,有业内人士分析道:"移 动互联网直播肯定是大势所 趋, 未来或许会有更多明星通 过这种方式宣传自己。"



# 《记忆大师》 顺利杀青

作为继《催眠大师》之后的 第二部"大师"系列电影,著名 导演陈正道执导的《记忆大师》 在泰国顺利杀青。影片汇聚了黄 、徐静蕾、段奕宏、杨子姗等 众明星主演,同时该片也宣布 将于今年12月与观众见面。

电影《记忆大师》讲述了未 来世界一个关于记忆提取的悬疑 犯罪故事。男一号黄渤曾与陈正 道合作过《101次求婚》,才女徐 静蕾将出演女一号。而该片编剧 任鹏来自四川泸州, 毕业于西南 交大,从地产公司策划、天涯惊 悚故事业余写手, 华丽转身为职 业编剧,凭《催眠大师》一片成 名。据了解,该片自今年1月10 日开拍以来,全程在泰国取景。

据中新网

# **溶祖儿加盟** 《我想和你唱》

记者日前获悉,湖南卫视《旋 风孝子》本周即将收官,确定接档 的是一档音乐互动综艺节目《我想 和你唱》。与《我是歌手》的专业 歌手竞技不同,这档明星和素人搭 档合唱的新节目更侧重于星素互动 和音乐综艺性,刚刚在《我是歌 手》赢得观众喝彩的容祖儿成为首 个确定加盟的明星。

据悉,《我想和你唱》除了星 素结合的新鲜模式,节目参与及互 动方式也有别于以往的同类型节 目。节目组介绍说:"只要观众想 参加《我想和你唱》,随时随地都 可通过新媒体APP上传你和节目邀 请歌手一起合唱的视频。

旦通过筛选,就能来到 节目现场和偶像巨 星牵手合唱!"

据中新网

# 《碟中谍6》 今年秋天开拍

范冰冰不仅

分享生活中锻 炼、化妆心得,

还大方地把她与 男友李晨的行程 给大家直播。



日前,汤姆·克鲁斯在美国-档活动上以视频形式现身, 正式宣 布《碟中谍6》将于今年秋天开 他和导演、编剧克里斯托 麦奎利自然都将回归,并承诺《碟 中谍6》将有更厉害的场面和动作 戏,故事既有趣又扣人心弦

此外现场还播放了阿汤哥新近 参演的《侠探杰克2:永不归》电 影片段,他在电话中警告未知反 派:"你要开始跑了,而我会来追 捕你。"据悉,《侠探杰克2》将于 10月在北美上映。 据新华网